

“11·11”近400对新人“脱光”

各区县登记人数均比平时多出二三十对,但比去年和前年同日数量有所下降



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

戴亮和妻子牛茜摆出“心”的造型。本报记者 王伟强 摄

本报泰安11月11日讯(记者 陈新 王伟强 李亚宁)

11月11日“光棍节”吸引众多年轻男女登记“脱光”,全泰安登记结婚的将近400对,其中泰山区共54对,比平时多20对左右。

11日,泰山区婚姻登记处十分热闹,来登记的新人一对接着一对,“今天不仅是‘光棍节’,还是我生日。”这一巧合让来泰山区婚姻登记处登记结婚的一位市民格外兴奋。“我们恋爱七年了,今天正式‘脱光’了。”来登记的小张兴奋地说,登记日期是

女朋友选的,主要是为了留下纪念。

泰山区婚姻登记处宋主任介绍,在平时每天登记的新人有30多对,11日达到54对。“很多年轻人喜欢赶时髦,认为‘双十一’登记更有纪念意义。”

11日,在新泰市婚姻登记处办证大厅内,也有很多前来登记的市民。28岁的果都镇村民张斌说,他和女朋友是初中同学,认识十几年了,大二时确定恋爱关系,大学毕业后一起回到新泰工作。“今天正好是光棍节,日子很特殊。选在

今天结婚,日子比较容易记住。”张斌说。家住东都镇的戴亮是个“90后”,也选择在“光棍节”和女朋友登记结婚。“今天两人一块摆脱单身,明年再举行婚礼。”戴亮高兴地说,他会永远用这最后一个‘光棍节’提醒自己,好好对待妻子和婚姻。”

在肥城婚姻登记处,工作人员介绍,赶上“双十一”,一上午就来了50多对新人登记。“今天一共登记了55对,平时最多30多对,但相比往年‘双十一’人数减少了。”工作人员说,以前11月11日早上就有来

排队的,一直忙到下午下班,今年下午来登记的新人不如往年多。

截至下午4点半,泰山区共54对新人登记结婚,岱岳区65对,新泰市76对,肥城市55对,东平县82对,宁阳县56对。各县市区登记对数都比平时多二三十对,但相比去年和前年,登记人数有所下降。

“集中到‘双十一’登记,增加了登记处的工作压力,很多人登记要等,有纪念意义的日期有很多,希望年轻人结婚登记要理性。”泰山区婚姻登记处宋主任说。

“双十一”热潮未波及实体店

本报泰安11月11日讯(见习记者 路伟) 11日是“双十一”,网络上又掀起狂购风潮。相对于网购的疯狂,泰城多家实体店卖场显得冷清不少。财源大街一卖场顾客稀少,销售人员大都很闲。

“我们一般会在平安夜做大力度促销,作为厂家,不可能在同一个季度内搞两次大促销。”东岳大街一卖场工作人员说,“双十一”来临前,不少年轻人来店里试衣服,但是购买的非常少。“我们也对一些商品进行优惠,但是优惠力度不算大,少部分商品打6折左右,一些过时的商品可能会达到4折左右。”

记者在泰城几家家电类卖场发现,来购物的市民屈指可数。财源大街一商场内,由于人少,工作人员索性聊起了天。据了解,虽然“双十一”期间,商场也进行了促销,但是来购物的市民数量并没明显增加。“这几天虽然搞活动了,但是来的人并没有预期那么多。”东岳大街一家商场工作人员说,网络电商优惠幅度太大了,抢走了不少顾客,特别是年轻人。

中午12点左右,市民武先生来到财源大街某商场挑选电视机。“因为要上班,凌晨没法上网抢购,趁着中午休息来看看店里有没有优惠。”

“‘双十一’之前就把网上和实体店的价格对比了一下,感觉网上优惠幅度比较大。”市民张女士说。市民姚女士认为,“大家都在买,感觉不买有点落伍了。”